

1.)

ELŐTERJESZTÉS
Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2025. március 27-én tartandó testületi ülésére

„Gárdonyi szociális célú alapítvány létrehozása” tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2024. évi adventi időszakban rengeteg tárgyi adomány, felajánlás érkezett az Önkormányzathoz és intézményeihez, amelyeket a Fókusz Szociális Szolgálat segítségével sikerült a megfelelő helyekre eljuttatni.

Felmerült ugyanakkor, hogy az Önkormányzatnak nincsen olyan helyi szociális célú alapítványa, amely a rászoruló családok, idősek, betegek támogatása érdekében pénzbeli adományokat tud fogadni, a későbbiekben pedig a személyi jövedelemadó 1 %-ának felajánlásait.

A Polgári Törvénykönyv 3:378. § szerint:

„Az alapítvány az alapító által az alapító okiratban meghatározott tartós cél folyamatos megvalósítására létrehozott jogi személy. Az alapító az alapító okiratban meghatározza az alapítványnak juttatott vagyont és az alapítvány szervezetét.”

Az alapítványt az alapító hozza létre az alapító okiratba foglalt nyilatkozatával, de a bírósági nyilvántartásba vétellel nyeri el jogi személyiségét, azaz ténylegesen a nyilvántartásba vételkor jön létre.

Ehhez az alapítónak:

- El kell készíteni az alapító okiratot.
- Meg kell határozni, az alapítvány rendelkezésére bocsátott vagyont. Az alapítónak legalább az alapítvány működésének megkezdéséhez szükséges vagyont a nyilvántartásba-vételi kérelem benyújtásáig át kell ruházni az alapítványra. Az alapítónak a teljes juttatott vagyont legkésőbb az alapítvány nyilvántartásba vételétől számított egy éven belül kell átruházni az alapítványra.
- Kuratóriumi tagokat és képviselőt, esetleg felügyelő bizottsági tagokat kell választani.

Határozati javaslat

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete elviekben egyetért egy gárdonyi szociális célú alapítvány létrehozásával. Felkéri a jegyzőt az alapítvány létrehozásának előkészítésére, és az alapító okirat Képviselő-testület elé terjesztésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Eötvös Pál polgármester

Gárdony, 2025. március 20.



Eötvös Pál
polgármester

Vargáné dr. Kállai Marianna
Készítette: Vargáné dr. Kállai Marianna
Szervezési, Jogi és Humánpolitikai Iroda

